



Письма наших читателей

Самое первое ощущение от «Рандеву» – это высокое качество. Я начинал работать в редакции этого журнала, когда он только зарождался. Могу сказать, что он стал одним из первых модных мянцевых изданий, которое с самого начала выпускалось по европейским стандартам. Для всех это было начало, азарт, креативность. «Рандеву» – первый журнал в Казахстане, который делал фотосессии, предлагая людям в корне поменять свой образ, чего они никогда не сделали бы в жизни. И героями этих фотосессий становились не только звезды шоу-бизнеса, но также бизнесмены и политики.

За 12 лет журнал, конечно же, сильно расширил аудиторию своего читателя, до сих пор оставаясь интересным и высококачественным. Он явно рассчитан на интеллигентную и интеллектуальную аудиторию читателей, которые добились успеха и знают, чего хотят от жизни.

Я желаю вам больших тиражей, умных, талантливых сотрудников в команде и чтобы рекламодатели к вам выстраивались в очередь!

*Алексей Чмен,
арт-директор Kazakhstan Fashion Week*